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8ª Sesión Ordinaria 30/04/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

 

Sumario: 
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Pleno 

5. Proyectos Presentados por concejales  

 

1 

Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante el 

receso: 

Miércoles 24: trabajo en Comisión sobre proyecto de 

Fondo de Obras Menores y la autorización para la firma 

de un convenio con ENOHSA por la compra de un 

desobstructor.  

 

Jueves 25: trabajo en Comisión sobre este proyecto de 

Obras Menores que tiene Despacho el día de hoy; 

también se analizó el proyecto que presenta el bloque 

del Partido Justicialista en el día de la fecha, que 

autoriza a la colocación de una placa en la Plaza de los 

Trabajadores. Luego, el Concejo se reunió con Germán 

Peterlín, consejero de SanCor C.U.L., con el fin de 

conversar sobre el landfarming de la empresa AproAgro. 

  

Lunes 29: los concejales se reunieron con el secretario 

de Hacienda y el secretario de Obras y Servicios Públicos, 

para conversar sobre el proyecto de Ordenanza que 

autoriza a la firma de un convenio con ENOHSA para la 

compra de un desobstructor. Los concejales Marotti y 

Lamberti participaron de la conferencia de prensa en la 

Parroquia, dando inicio a los festejos por los 125 años  

de la Fe en Sunchales.  

2 

Correspondencia Recibida 
 Del Sr. Hugo A. Chiappero, manifestando que, en 

su condición de ser uno de los propietarios que ostenta 

el derecho de uso de la denominada legalmente 

"Servidumbre de tránsito o paso", ubicada en calle J. B. 

Justo, altura 361/377, lado norte, entre calles Carlos 

Pellegrini y 1º de Mayo, constituida para ser utilizada por 

los beneficiarios que se identifican en plano adjunto, 

para ingreso y egreso de sus vehículos a los garajes de 

sus inmuebles. A su vez, desde hace bastante tiempo el 

acceso a la misma sufre un deterioro deplorable y 

peligroso para los transeúntes que utilizan dicha vereda, 

además de estar enclavada en pleno centro de la ciudad, 

mostrando una imagen desfavorable. Por tal motivo, 

solicita analizar la posibilidad de intervención del 

Municipio, a efectos de superar esta situación, 

disponiendo, de ser factible, su reconstrucción, por 

tratarse de un espacio público, con costo a cargo de los 
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responsables legales. MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 De la asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, quien adjunta nómina de solicitudes de 

extracciones arbóreas.-  

 

 De la Secretaría de Educación y Cultura de la 

Municipalidad de Sunchales, invitando a los miembros 

del Concejo Municipal a la presentación del Libro 

"Fantasmas Entre Vías y Durmientes", de Marcelo Rico, 

que se realizará el viernes 3 de mayo a las 19 hs., en 

instalaciones del Museo y Archivo Histórico Municipal 

"Basilio Donato".  

 

 Del Pte. del S.A.M.Co. Sunchales "Hospital Dr. 
Almícar Gorosito", Sr. Héctor Madoery, quien de 

acuerdo a lo establecido por Ordenanza Nº 2149/12, 

adjunta rendición de cuentas, correspondientes a los 

meses de enero, febrero y marzo de 2013. Asimismo, 

deja constancia que copias de estos períodos fueron 

entregadas a la Secretaría de Hacienda e Inversión 

Pública, a cargo del contador Héctor Deluchi.- 

 

3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decreto: 

 Nº 2271/13: declara de Interés Municipal el 

Primer Encuentro Nacional de Economía Solidaria “A 

siete años del Consenso de Sunchales”.- 

 

 Nº 2272/13: otorga el Retiro Especial al agente 

Albino Oscar Rojas a partir del 01/06/2013.- 

 

Resoluciones:  

 Nº 3742/13: modifica otorgamiento becas a tres 

alumnos por su decisión de cambio en la modalidad del 

estudio.- 

 

Proyectos de Ordenanzas: 

 Dispone la incorporación del Templo Parroquial 

“San Carlos Borromeo” al Patrimonio Cultural 

Sunchalense.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

 Llama a Licitación Pública a partir del 

08/05/2013 para la adquisición de un minibús, para ser 

destinado a prestar servicios en el Área de Acción 

Social.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO. 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza: 

 

 Solicita al Gobierno Provincial, en el marco de la 

Ley 12.385, modificada por sus similares Nº 12.705 y 

12.744, y su Decreto Reglamentario Nº 1123/08, el 

aporte de fondos no reintegrables correspondientes al 

año 2012. Destino: ejecución de 908 m de desagües 

pluviales y construcción de Cordón Cuneta en 26 

cuadras de la ciudad.- FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD CON 

MODIFICACIONES. 
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Proyectos presentados por Concejales 
De Ordenanza:  

 

 Dispone privilegiar los nombres de mujeres en 

las calles de nuestra ciudad para lograr paulatinamente 

un equiparamiento con las denominaciones que refieren 

a hombres, hechos, fechas y/o lugares de nuestra 

región, del país y del mundo, estableciendo claramente 

un criterio de género para la designación de los 

mismos.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 Autoriza al D.E.M. para que a través de la 
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Secretaría de Obras y Servicios Públicos, en 

coordinación con la Unidad Básica “Gaby Miretti”, 

disponga en la Plaza de los Trabajadores la 

construcción de una base para la colocación de una 

placa de mármol alusiva a los trabajadores de la ciudad. 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. RETOMADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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